

## “学党史 悟思想 办实事 开新局”

# 延安市委网信办开展党史学习教育

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 孙燕燕)为扎实做好党员干部的党史学习教育工作,4月14日,延安市委网信办在延安革命纪念馆开展了以“学党史 悟思想 办实事 开新局”为主题的党史学习教育,市委网信办机关干部及12345工作人员,并邀请市纪委监委纪检组干部40多人进行党史学习教育现场教学。

上午10时,大家怀着崇敬的心情向毛主席铜像敬献花篮,并面向党旗,

高举右拳,重温入党誓词。随后,全体党员干部一起聆听了延安革命纪念馆的精品党课,《群众领袖 民族英雄》《一部启迪后人的经典之作》《为人民服务典范——张思德》等红色革命故事。

在聆听完精品党课,大家参观了“铸魂——延安时期的从严治党”专题展览,共同学习党的纪律和作风建设,通过一幅幅感人至深的历史照片和一件件典型的历史案例,让全体党员干

部在参观学习中,严明了党纪,锤炼了党性,增强了党员干部的党性修养。

市委网信办主任、党支部书记刘晓军表示,从严治党是我们党长期形成的优良传统,我们要从党史中汲取从严治党的经验与智慧,全面提升“网络强市、数字延安、智慧圣地”建设工作,努力为延安经济社会高质量发展贡献网信力量、网信智慧,提供网信经验、网信方案,为“十四五”开好局、起好步提供有力支撑。

## 黄陵矿业建安公司 赴照金开展党史学习教育活动



阳光讯(记者 史超 通讯员 郭林刚)为隆重纪念建党100周年,重温党的辉煌历史,4月14日,黄陵矿业建安公司党支部组织全体党员干部,前往照金革命根据地照金纪念馆、马兰红色教育基地开展以“传承红色基因,不忘初心使命”为主题的党史学习教育活动。

在照金纪念馆前,黄陵矿业建安公司全体党员干部面对党旗举起右拳,一起重温了入党誓词。通过重温入党誓词,使大家回忆了入党时的满腔激情和崇高追求,坚定了入党宣誓时的初心和理想信念,增强了自身的责任感和使命感。

此次党史学习教育主题活动达到了“学党史、听党话、感党恩、跟党走”的目的。全体党员干部锤炼了党性、统一了思想、提高了认识,大家接受了一次深刻的思想洗礼,上了一堂生动的党课。

大家纷纷表示,不忘初心,牢记使命,继承和发扬老一辈革命家的奋斗热情和高尚情怀,切实发挥党员模范带头作用,立足本职,奋发进取、苦干实干、攻坚克难,为推动建安公司新发展再上新台阶而不懈努力,为黄陵矿业公司早日建成高质量发展的一流企业作出新的贡献。

## 黄陵矿业机电公司: 党史学习“小课堂”开讲了

阳光讯(记者 史超 通讯员 曹川 秦勇)近日,黄陵矿业机电公司机电总厂党支部组织开展了党史学习“小课堂”,与会党员观看了红色影片后进行了集体微分享。

据了解,该公司党史“小课堂”是以党员集中学习为依托,坚持观看一部党史影片、诵读一段党史故事、进行一次党史分享、唱一首红色歌曲、重温一次入党誓词五个流程,重点是不仅创新了活动形式,而且丰富了活动内容,让党员在学习中潜移默化地提升党性修养。

“我们以多样的学习教育形式促进党员干部学思践悟、悟懂悟透。”该公司党委书记党建伟表示,机电公司按照集中学习和个人自学相结合、理论学习和研讨相结合、观看视频和红色教育相结合的方式,认真组织开展“五个一”模式党史“小课堂”,确保党史学习教育有温度、接地气、有特色。

“聆听党史小课堂中的历史知识,自己仿佛亲历了那一段战火硝烟的岁月,党的历史像一条河流,曲折但是坚定地向着一个方向流动。”该公司机电总厂党员郝卫平在分享时这样说,党员学党史、知党恩,作为新时代共产党员要努力

## 子长市中医医院举行“学党史 办实事”百名中医百场基层义诊活动



阳光讯(记者 郑玮 通讯员 孙乐文/图)近日,子长市中医医院在子长市四路口广场举行“学党史 办实事”

百名中医百场基层义诊活动。

活动期间,来自内科、外科、妇科、儿科、针灸科等科室的医护人员,通过

发放宣传资料、测血压、现场问诊等方式,有效解决部分群众日常生活中遇到实际困难。子长市中医医院公共卫生科护士李海霞说:“作为公共卫生科的一名护士,在新冠疫情常态化防控期间,要利用这次活动向广大群众宣传疫情防控及疫苗接种的相关知识,以实际行动书写对党和国家的忠诚。”

据了解,为庆祝中国共产党建党100周年和中医药法实施一周年,子长市中医医院组织全院党员干部开展“学党史 办实事”百名中医百场基层义诊活动,为群众测血压、看病、宣传普及中医药基本知识,努力提高广大群众健康生活质量。

## 志丹采油厂工会来吴起采油厂开展对标学习

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 张萍)4月14日,志丹采油厂工会副主席曹光远带领工会及部分采油队、联合站党务工作者一行十七人,前来吴起采油厂进行对标学习。吴起采油厂副厂长刘国庆及工会、女工委相关人员一同参加交流学习。

交流组一行先后来到吴起采油厂

创新工作室、石百万联合站和白豹采油队27-81、27-10工作站,通过查看资料、现场交流等方式详细了解吴起采油厂工会各项工作开展情况。所到之处,工作人员均围绕班组建设经验、台账管理创新举措、特色班组活动开展情况等进行全面分享与汇报;双方还就近年来在落实集团和油田公司工

会各项工作中遇到的问题进行了经验交流,现场气氛热烈。

交流过程中,双方既分享了各自的工作经验,同时也约定今后要加强业务交流和沟通,做近邻好友,同进步共发展。通过此次对标学习,对标人员均表示在工作方法和思路开拓上有收获亦有启发。

## 延安春播暨粮食生产现场观摩会举行

阳光讯(记者 郑玮 通讯员 王冬)为全面贯彻落实全国、全省春季农业生产电视电话会议精神,切实强化粮食生产安全,科学指导全市粮食生产,迅速掀起春季粮食生产新高潮,确保实现“藏粮于地、藏粮于技”,4月13日,延安市委组织全市各县(市、区)农业

宝塔区麻洞川镇举行。

来自延安市各县(市、区)农技中心(站)负责同志,部分粮食生产经营主体负责人、种植大户、农机手等60余人参加了观摩。

观摩现场,延安市相关农业技术专家

提单产、有机富硒谷子免间苗精量播种和无人机喷洒施肥等关键技术。

现场还邀请了延安南泥湾红色文化培训中心张延清老师,围绕“自力更生、艰苦奋斗”延安精神,给大家讲授老一辈无产阶级革命家在南泥湾大生产运动中的光辉事迹